

దీ. ఆర్ ధు ప్రిటోకమిక్స్

వర్షిన్

కలెక్టర్ ఆఫ్ కన్ట్రాక్టుస్, మద్రాస్

ఫిబ్రవరి 6, 1997

[బి.వి.జీ వన్ రోడ్డు మరియు కె.వి. యాటస్టమి న్యాయమూర్తులు]

దీ గుమతి చో సుకునెన (వస్త్రుల) నీ యతుల ధర యొక్క కన్ట్రాక్టుస్ వల్ల యుపన నోడయ , 1988.

నీ యతు 9 r/w 4 - పరికరల దీ గుమతి - మూడు వారేషరు ఒప్పందాలు - ఒకే లా పదేవే మరియు వర్షిన్ డోల అయిన - పరికరల కొనుగోలుకు సంబంధించిన ఒప్పందాన్ని ఇతర ఒప్పందాల నుండి వేడదీయడం కోరబడుతుంది సరైనదాన్ని నోడయ చేయి - అందువల్ల దీ గుమతి చో సుకునెన పరికరల వీలువై డిజైన్ మరియు ఇంజనీరింగ్ ఛార్జీలు లోడ చో యడల్ అధికరలు సరైనదే .

నివేల అప్రోప్రియేట్ అధికర పరిధి: నివేల అప్రోప్రియేట్ నంబర్ 7351 ఆఫ్ 1993.

కన్ట్రాక్టుస్ వక్ట్రాన్జి మరియు గోల్డ (నియంత్రణ) అప్రోప్రియేట్ కోర్టుల యొక్క 30.07.1993 న సీ తీరప మరియు డిజైన్ ను యెన్ యు డిజైన్ కన్ట్రాక్టు అప్రోప్రియేట్ నంబర్ .C/1570 ఆఫ్ 1992-A.

ఎమ్.చంద్రశేఖరన్ మరియు నీ.ఎస్.శ్రీ కుమారె అప్రోప్రియేట్ తరఫున

ఎమ్. శ్రీ శంకర్ మూర్తి , వై. పి. మహజన్ మరియు వీ.కె. వరమ, వ్రాసిన కేసు.

కోర్టు కింది ఉత్తరవ జారీ చేయబడింది :

మేము ఇరు వాళ్లు నొరయబడిన కోర్టు సుదీర్ఘ వీనసము. మేము ఇకకు ఉన్నన మూడు ఒప్పందాలు, భారత వర్షుతవ ఉత్తరాలు మరియు అప్రో కియట్ రియల్ తీరప దోపత తీసుకోబడుతుంది. మూడు ఒప్పందాలు అప్రోలరు మరియు **డీ.పి.మ.కీ (లండన్) లిమిటెడ్**, U.K. మధ్య ఒకే అపడేసిన సూచించుతుంది మరియు అవి వర్షుతవ డీ.పి. నొరయబడిన ఉన్ననయిన మేము రియల్ తీర అంగీకరయబడుతుంది మేము చూపతననము. విదేశీ కోర్టుల చేయలిన భవిష్య అన్న పరికరాలు కోర్టుల చేయబడలేదు మరియు వాటి కోన్న నొరయబడిన నొరయబడుతుంది, అయితే దిగువతీ చేసుకున్న వర్షుతవ **డీ.పి.** అందియిన డిజైన్ మరియు ఇంజనీరింగ్ నొరయబడుతుంది ఆధారంగా తయరు చేయబడుతుంది. పరికరాలు కోర్టులకు సంబంధయిన ఒప్పందాన్ని ఇతర ఒప్పందాల నుండి విడదీయబడిన మరియు డిజైన్ మరియు ఇంజనీరింగ్ భారతీయ 11.50 లక్షలు వెర్షు వీలవకు అధికరాలు లేడ చేయడం సరైనది రియల్ సరైనది మేము అభిమరయబడుతుంది. రూ. 9 కియ దిగువతీ చేసుకున్న పరికరాలు దిగువతీ చేసుకున్న (వర్షుతవ) రూ. 1988 యే కేక కోర్టు వర్షుతవ డి.పి.మ.కీ యే కేక రూ. 4తో చదవబడుతుంది. రియల్ 32 నుండి 34 వేలలో వర్షుతవ వర్షుతవ దిసి దోపత వచ్చిన తీరమనీ మధ్య ఇన్నునయి. రియల్ తీసుకున్న అభిమరయనీ భిన్నంగా మాకు ఎటువంటి కరణం కనిపియదు.

తదనుగుణంగా ఆహ్వానం వి ఫలమయి మరయు తి రసకరి యబుడతుయి .
ఖరచలు లే వ.

.ఆహ్వానం కౌశివయబడియి .